INSTITUTO FEDERAL ANALISE QUALIFICAGAO-ECONOMICA
BB sudeste de Minas Gerais

Versao 06/2022
Processo PE 10 2023
Empresa: PRATA
Dados do Balango Patrimonial (Ultimo Exercicio Social - Vedado Balancete)
Dados do Ativo Dados do Passivo

Ativo Total 162.182,27
Ativo Circulante 83.988,75 Passivo Circulante 17.345,59
Ativo Nao Circulante 78.193,52 Passivo Nao Circulante 0,00

Dados do Patriménio Liquido
Patriménio Liquido[ 144.836,68

Dados da Licitagao e da Proposta do Fornecedor

Valor total dos itens vencidos 309.238,32

Percentual_ Patrlmon_lo_ Liquido 10% Percentu_al_ CCL (se 16,66%
no Edital (se exigido) exigido)

(apenas se exigido a "Relagéo de Contratos Assumidos" na qualificagdo econdémica)

Dados da DRE e da Declaracédo de
Contratos A i

Valor Total dos
Receita Bruta na DRE 809.372,56 Contratos Assumidos 1.336.736,07
(Declaragéo)

1) Liquidez Geral = Ativo Circulante + Ativo N&o Circulante
Passivo Circulante + Passivo Nao Circulante

Indice de LG = 9,35 Referéncia: >= 1

2) Liquidez Corrente = Ativo Circulante

Passivo Circulante

Indice de LC = 4,84 Referéncia: >= 1

3) Solvéncia Geral = Ativo Total
Passivo Circulante + Passivo Nao Circulante

Indice de SG =| 9,35 | Referéncia: >= 1
|lndices licionais (ap se exigido na Qualificagdo Econémica)
4) CCL - Capital Circulante Liquido = AC (ativo circulante) — PC (passivo circulante).
16,66% do Valor Estimado da Contratagédo
Indice = 1,29 | Referéncia: >= 1
4) Patriménio Liquido = Patriménio Liquido

10% do Valor Estimado da da Contratagéo

Indice = 4,68 Referéncia: >= 1

|indices referentes a "Relagdo de Contratos A se exigido na Qualificagdo Econémica)

5) Contratos Assumidos
Patriménio Liquido*12

Valor Total dos Contratos Assumidos

Indice =| 1,30 Referéncia: > 1

Nota 1: Esse resultado devera ser superior a 1 (um).
Nota 2: considera-se o valor remanescente do contrato, excluindo o ja executado.

6) Diferenca entre a Receita Bruta da DRE e a D ¢do de Compromi Assumidos

(Valor Receita Bruta - Valor Total Contratos Assumidos)*100

Valor da Receita Bruta

Variagdo = -65,16 Referéncia: -10 < x < +10

Nota: Quando o resultado ficar fora da faixa, o licitante deve apresentar justificativa.




